

Опубликовано в газете «Автозаводец» №124 от 23.08.2005г.

Три повода для праздничных торжеств



Красный уголок производства коробок скоростей 1 августа был полон. Праздничный настрой чувствовался во всем. Что же отмечали работники ПКС? У них в этот день было сразу несколько поводов для торжественных речей, добрых пожеланий, песен и веселья.

Во-первых, именно в этот день в 1968 году на базе корпуса коробок скоростей был создан завод коробок скоростей, так что коллектив нынешнего ПКС считает 1 августа днем своего рождения. С этим приятным событием собравшихся поздравил заместитель директора ПО производству Ю.Ф.Филиппов. Он пожелал всем доброго здоровья, новых успехов. Ведущая программы Людмила Константиновна Киселева, лаборант из энерго-ремонтного цеха, составила собирательный портрет предприятия, пригласив на сцену нескольких ровесников завода. Он получился достаточно привлекательным: мужчины были все как на подбор - крепкие, мужественные, работящие, знающие и уважающие историю своего производства (это выяснилось в ходе мини-викторины, проведенной на глазах у щедрых на аплодисменты зрителей). Смельчаки честно заработали сувениры и песню, которую для них исполнили участники художественной самодеятельности.

Между тем праздник продолжался. Теперь инициатива, словно эстафетная палочка, перешла к председателю профсоюзного комитета ПКС Н.И.Кузнецову, а акцент торжества плавно переместился на 100-летний юбилей профсоюзного движения в России, который

наша страна будет отмечать осенью. Николай Иванович напомнил присутствующим о первой конференции, разрозненных положившей начало единению рабочих организаций, подчеркнул огромное историческое политическое значение единственной реальной силы, стоящей на страже интересов трудящихся, отметил, что все завоевания возможны лишь при активной жизненной позиции рядовых членов профсоюза.

Активистов, являющихся примером для подражания, в ПКС немало. Самые инициативные из них были награждены Почетными грамотами профкома. Среди отмеченных - наладчик МСК-3 Александр Николаевич Шаманин, неоднократно избиравшийся уполномоченным по охране труда и в профком производства, кладовщица Ирина Аркадьевна Пастер, член цеховой комиссии соцстраха, кстати, активно занимающаяся подпиской на газету «Автозаводец», наладчица автоматических



линий агрегатных станков Надежда Васильевна Суворова, профгрупорг и член цехкома, руководящая комиссией содействия семье и школе, станочница Галина Вениаминовна Кутузова, активная участница художественной самодеятельности и член цехкома, шлифовщица Николаевна Клавдия Клементьева, профгрупорг, передовик производства с более чем 30-летним стажем и активная участница всех мероприятий в цехе и ПКС...

Клавдия Николаевна, кстати, свой день рождения отмечает вместе со своим производством - 1 августа. Это событие организаторы праздника, конечно, не могли оставить без внимания. Они преподнесли Клавдии Николаевне сладкий пирог и посвятили ей такие строки:

"Пусть успехи и надежды, Боевой задор и стать Будут главными, как прежде! Ну, а годы - что считать? Оставайся доброй, милой И в здоровье чтоб прогресс! Будь сильна особой силой: Ты же родом с ЗКС!"



Символичной показалась зрителям и встреча на сцене красного уголка одного из старейших работников производства Геннадия Леонтьевича Серова, чей стаж насчитывает 56 лет (!), и самого молодого 17-летнего Юрия Кощеева (на снимке 1). «Я люблю свой завод, - сказал ветеран, - и, если я еще нужен производству, готов продолжать работать и дальше». Юрий, несмотря на свою молодость, тоже успел кое-чего добиться в жизни: в конкурсе мастерства «Золотые руки» он занял в этом году второе место среди токарей. Кроме того, увлекается легкой атлетикой, ведет организационно-спортивную работу в цехе. «Молодец! - похвалил его Геннадий Леонтьевич. - Но не останавливайся на достигнутом, учись, коллектив тебя поддержит. В добрый путь!»

И опять со сцены звучали музыка, душевные слова любимых песен. Участники художественной самодеятельности блистали своими талантами, а слушатели с удовольствием внимали им. Все артисты были на высоте. Но больше всех аплодисментов в этот день досталось Владимиру Викторовичу Панову (на снимке 2): ровно, четверть века назад пришел он работать на ЗКС и вот уже 25 лет не устает после трудовой смены радовать незаурядными вокальными данными своих товарищей. Такая преданность своему увлечению, достойна глубокого уважения. Старейшему участнику художественной самодеятельности ПКС Почетную грамоту профкома ОАО «ГАЗ» вручил заведующий отделом культуры, спорта и молодежной политики Ю.А.Лапшин.

На такой торжественно-музыкальной волне и закончился этот не совсем обычный праздник в ПКС. Он оставил в сердцах участников приятные воспоминания и наверняка вызвал желание следовать примеру его героев.